	Приложение 4

	Способы решения простейших показательных уравнений

	Приравнивание показателей степеней    
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1) привести в обеих  частях  уравнения  степени к одному основанию 
[image: image2.wmf])

x

(

g

)

x

(

f

a

a

=


2) приравнять показатели степеней 
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3) решить полученное уравнение
	Приравнивание показателей степеней
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1) представить 1 как 
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2) приравнять показатели степеней  
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3) решить полученное уравнение
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 Ответ: 3.
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Ответ: 2,5.
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Ответ: 2.
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Ответ: -2.
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Ответ: 8.
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Ответ: -1.

	Вынесение общего множителя за скобку
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 Ответ:   4.

	Уравнения, приводимые к квадратным
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1) обозначить 
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2) решить полученное квадратное уравнение  
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3) выполнить обратную замену и решить уравнения 
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Ответ:  0;  1.  
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	2) 
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 корней нет,                т.к. 
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	Ответ:  2. 

	Показательные неравенства 
неравенства вида  
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	1) привести обе части неравенства к одному основанию 
2) сравнить основание степени a с единицей,
если  а > 1, то при переходе к выражениям, стоящим в показателе, знак неравенства сохраняется,
при 0 < а < 1 знак неравенства меняется на противоположный
3) составить неравенство степеней и решить его
4) показать решение на числовой прямой
5) записать ответ в виде промежутков
	а) 
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 функция 
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